Auareopa 11

1 Pemmre ypaBuenue: 306" + 281" = 5[36"
4-3x- x°
CKOJIBKO 1IEJIBIX YUCENT SBJIAIOTCS PEIICHUAMU HepaBeHcTBa —— 57— 12 07
3+ log; (x - 1)
3 09" -25"=-16,
[ycth (X5 Yy) — pelenne cucTeMbl ypaBHEHUH [ 357z 9 Haiiqure
0o>-2="2
Xot Vo.
4 . 5 T
Pemnre ypaBHeHue /16 (5x+ 8)2 = 4- sin’ ?x
S . . Hn X H
Haitaure uncio menbix peleHuii HepaBeHCTBA DE - s1n§D(3 - |x + 2|) 20
6 VYkaxure HanOOJbIIEe 1EJI0e YUCIIO U3 00JIaCTH OTpeaesieHus (PYHKITIH
y=log,(x-V19- 3x)
7 VkaxkuTe HauboJIbllee 3HaueHne PyHKIMH y = 5 Wsin? 2x- cos?2x+ 8
8 Haiinure cymMmmy KOpHEH ypaBHEHUS |x -2 70 1
9 Haiinute grcno kopheit ypaBHeHust 2sin2xcos3x = sinSx Ha MpoMeEKyTKe
DE; s )
12" B
10 H e 1 H
VkakuTe HaMOOJIbIINNA KOPEHb YPABHEHUS D3 - 2—7DW77(3 -x)=0
11 | Pemmte ypasnenue (og,(x+ 6)0log 2= 1.
12 Haiinure cymMmmy KOpHEW WM KOPEHb, €CIU OH €MHCTBEHHBIN, YPABHEHUS
log,.,(x* + 3)0log, (x+ 1) = Log,(2x - x+ 1)
13 o } .85- x< 6
aiiiuTe CyMMy BCEX LIEJIbIX PEIICHUN CUCTEMbl HEPABEHCTB
JHUTE CYMMY 1L p p 5/7()”5)2“0
14 . . X -5x7+ 11x- 4
Haiinure nponsBeneHne KOpHEN ypaBHEHHUS e =1
X
15 Haiigute cymmy KopHeli ypaBHeHUST 4[h/ x>+ 5x- 20- 5x= x> - 16
16 | Haiinute cymmy KOpHEH WM KOPEHb, €CIIM OH €JUHCTBEHHBIH, ypaBHEHUS
x> - 8x+15 0
\ - cosx
17 | Haiinute Hauboubliee 1iesioe 3HaYeHNE TapamMeTpa p, Ipu KOTOPOM pelleHue
05x+ y= 6p,
CHCTEMBI YpaBHEHHUH [] - 6 YIIOBJIETBOPSIET HEPABEHCTBY XV < 0.
0 X~ y-
18 | Haiinute cymMMy LIETOUMCIIEHHBIX PEILIEHUI HEPAaBEHCTBA
(5-x)(xt 5)0log,(x-2)20
19 | Haiinure HaMMEHbBIINI MOJIOXKUTEIbHBIM KOPEHb YPABHEHHUS
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20

N . . X X0 /o5 12 -
Hanaure 4ncio peneHuii ypaBHEHUs SIHEDCOSE 25-x"=0

21 | Pemnre ypaBHenue: (2x+ 3)+/- x- 2= 2x+ 3
mx
22 Pemnre ypaBHeHUE cos’ —+/x’-x-2=0
2
23 | Pemmre ypasHenne /275 2" = 3/g82x
24 | Haiinute HauMeHbIIMi KOpeHb ypaBHeHus 289x” = (x° + 72x)°
25 IIpy KakKX 3HAYCHHSAX IapaMeTpa ypaBHenue a” - a(x+ 1)- 2+ 2x = 0 umeer
0EeCKOHEYHOE MHOKECTBO PeLICHUN
VYkazarp Onmkaiiiiee 1enoe 4ucio, SBISIolieecs pelieHneM HEpaBeHCTBa
26 x
log Log,(9" - 6)< 1
27 Haitnure cymMmmy KOpHEW WM KOPEHb, €CIIM OH €IMHCTBEHHBIHN, YPAaBHEHUS
logs,., 2t 2logs, , x = 10g5x-2(x t 1)
»8 | Hai . 04x* < 25
aiiiure CyMMy BCEX LIEJIBIX PEIICHUN CUCTEMbl HEPABEHCTB % 33 32
3 1
29 | Haiigure npousBeneHne KOpHEN YpaBHEHUS Pt M
30 | Haiinute cymmy kopHel ypaBHeHust 3/3x+ 1= x+1




